



РАТНІВШИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

ЧЕТВЕР, 13 КВІТНЯ 2017 РОКУ

№ 29 (8670)

Ціна договірна

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Дорогі земляки! Від щирого серця вітаємо вас із найсвітлішим весняним святом - Великоднем!

Величне свято Воскресіння Христового спонукає кожного із нас ще раз замислитися над вічними цінностями християнської моралі, дає нам добру нагоду наповнити свої серця любов'ю і добротою, зміцнює кожного з нас духовно. З настанням Пасхальних днів пробуджується не тільки земля, а й усі людські надії й сподівання на добру долю. Направимо наші молитви на добрі справи, світлі помисли, відродження Української Нації і ствердження Української Держави. Вітаючи зі світлим Воскресінням Христовим, широко бажаємо благодаті, добробуту, окриленого настрою, добра, радості, благополуччя, миру і спокою в душі.

Нехай цей Великий День дарує вам Боже благословення, буде запорукою миру на нашій землі, духовного відродження нашої держави, здійснення найзаповітніших сподівань!

Христос Воскрес!

Голова райдержадміністрації
Андрій ХАРЛАМПОВИЧ

Голова районної ради
Михайло МАКАРУК

Шановні мешканці Ратнівщини!!!

Вітаю вас із світлим та радісним святом - з Великим Днем Воскресіння Христового!

Щиро бажаю, щоб у ваших серцях панували любов і гармонія, а в родині - взаємоповага та розуміння.

Миру вам, здоров'я та благополуччя, Божого благословення на всі добрі справи. Нехай Великодні свята наповнять гармонією та злагодою ваші душі, принесуть любов і світло в родині, добробут в оселі, надихнуть на добрі справи та стануть для кожного початком нового життя.

Щасливих вам Великодніх свят!

З повагою – голова Ратнівської селищної ради
Володимир КУЛИК

Вітання!



Завтра, 14 квітня, день народження стрічати наш дорогогий, чуйний, щирий і добрий наставник, настоятель храму преподобного Амфілохія Почаївського смт Ратне, благочинний Ратнівської округи протоієрей

Анатолій ГУРСЬКИЙ.

Сердечно вітаємо зі святом, яке завітає до Вас напередодні Воскресіння Христового! Дякуємо Богові за дар Вашого життя, яке Ви щедро присвячуєте служінню Церкві – парафіянам, потребуємо, убогим, страждаючим, усім тим, хто приходиться до Вас за порадою, допомогою, втіхою. Спасибі Вам за те, що невпинно вчить нас любити, вірити, бути милосердними, наставляєте на праведний шлях.

Тож нехай Господь щедро обдарує Вас міцним здоров'ям, терпінням, наснагою, кріпкістю духовною і тілесною та усіма щедротами і ласками, а Божа Мати огортає своїм чесним Покровом!

З повагою – хористи і прихожани храму Амфілохія
Почаївського смт Ратне



19 квітня завітає день народження до поміркованого, доброго, виваженого, турботливого і мудрого священника, настоятеля храму преподобного Агапіта Печерського смт Ратне протоієрея

Ігоря АНТОНЮКА.

11 квітня доля подарувала день народження ширій і добрій, мудрій матушці

Юлії АНТОНЮК,

а 15 квітня два роки виповниться їхньому синочкові
Ігнатієві.

Прийміть найщиріші вітання і побажання наснаги, міцного здоров'я, добра, поваги від людей та любові Господньої. Спасибі вам, що наповнюєте наше серце добром, взаєморозумінням, радістю, ведете нас до спасіння попри всі випробування долі.

Будьте щасливі ви і ваша родина, хай благодать Божа осяває всі ваші задуми і плани, здійснюються мрії та успішною буде щоденна праця на благо парафії. Нехай ласка Господня, мир і злагода панують у вашій оселі, здоровими зростають діточки, а весняне тепло і радість Воскресіння Христового переповнюють ваші добрі і щирі серця.

З повагою – хористи та прихожани храму преподобного
Агапіта Печерського смт Ратне



17 квітня, у свято Воскресіння Христового, святкуватиме день народження настоятель храму Іоанна Богослова села Броди протоієрей

Володимир Кузьмович ОМЕЛЬЧУК.

Прихожани храму, підносячи молитви до Господа, від щирого серця вітають отця. Дякуємо Богу за дар Вашого життя, за служіння, за зерна любові, милосердя, віри і надії, які засилає в наш серця. Зичимо Вам міцного здоров'я, радості і миру у серці, твердості у вірі, ревності у любові, щедрих Божих благословень та опіки Божої Матері.

За Вашу увагу, за щирі турботи,
За вічне бажання добра нам усім,
За мудрі поради, невтомну роботу
Вам, отче, низький наш уклін!
Многих Вам і щасливих років життя!

З повагою – прихожани храму с. Броди

ПАСХАЛЬНЕ ПРИВІТАННЯ ДУХОВЕНСТВА РАТНІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛОДИМИР- ВОЛИНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УПЦ

Возлюблені у Господі браття і сестри, жителі Ратнівського району, вірні чада Української Православної Церкви! Вітаємо вас вічно живими словами «Христос Воскрес!» Ми знову зустрічаємо з благоговінням день святої Пасхи, який несе радість, утіху та животворящу надію всім віруючим, незважаючи на пануючу в Україні важку атмосферу, спричинену багатосторонньою кризою, з усіма її болючими наслідками. І все ж такі ми разом з усім християнським світом радіємо святу Христу – Воскресінню Христовому. Ніщо не може затьмарити цей Великий День. Із Гробу Воскрес Христос Бог, і разом з ним воскресло і Його творіння! Страх смерті відійшов в минуле. Відчай полону пекла відійшов безповоротно. Так, ми спостерігаємо, як вирають наші рідні, як війна забирає найкращих синів України. Але ми твердо знаємо, що Єдиний Всемогутній Податель життя, котрий прийняв Своім добровільним Втіленням людську природу, так само страждав як людина, і як Бог переміг смерть, відігнавши пекло блискою Жовтєв'я і подарував людині життя вічне.

Не можна це зрозуміти ні через філософію, ні завдяки науці, мистецтву чи за допомогою будь-якої ідеології, а тільки завдяки нашій вірі в Страсті Христові, у Гробі і в Боголюдину Христа, що зійшов на Хрест, зайшов у пекло і Воскрес із мертвих. Вірі, яка виявляє себе через sacramентальне життя Церкви, а також через нелегку, постійну духовну боротьбу. Боротьбу зі злом і кожного із нас зі своїми пристрастями. Церква як Тіло Христове безперервно в єднанні з Воскреслим Христом, і Вона нас супроводжує життєвим шляхом нашого буття. Вона переживає за нас, вірних її дітей. І завжди, вік-у-вік через Воскресіння Христове, через Святі Тайни богослов'я та через слідування вчення Мати-Церква дає нам змогу бути причетними до дива, долучитися до перемоги над смертю, стати чадами, які зросли у світлі Воскресіння, і «причасниками Божої природи», як це відбувалося зі святими, що перебувають в лоні Царства Небесного, до яких ми звертаємось у своїх щоденних молитвах.

Дорогі ратнівчани, поліщуки! Ми вітаємо всіх із цієї Пасхальною радістю. Дякуємо вам за підтримку парафій та благодійність через церкву для дітей-сиріт, сліпих, хворих, просто нужденних, за підтримку наших українських воїнів, які перебувають на полі «брані» і захищають нашу землю, щоб і в їхні серця, і в наше життя знову повернувся мир, спокій, прийшло благоденствие, і світ, що навколо нас, став добрішим та до нього прийшли Пасхальні радощі, - в світлі Воскресіння і спасіння. Христос Воскрес! Воістину Воскрес!



Дорогі брати і сестри, ратнівчани!

Христос Воскрес! Серед усіх християнських свят Воскресіння Христове відзначається з особливою радістю та урочистістю. Воно стало запорукою вічного життя.

Сьогодні радість Воскресіння Христового святкує весь видимий і невидимий світ. Христос Воскрес! – співають ангели з небес. Воістину Воскрес! – відповідають люди на землі. Вкотре український народ святкує Воскресіння Христове в умовах агресивних дій Росії щодо України, в той час, коли нові «каїни» убивають своїх українських братів. Гнів Божий відчув на собі весь український народ. Як нам радіти Пасхальною радістю, коли скорбота прокотилась по всій Україні і доторкнулась до сердець безлічі людей? Чи можемо радіти в таких умовах? Не тільки можемо, а й

повинні!

Ученики Ісуса Христа плакали та ридали, коли їхнього Учителя розп'яли і Він помер на хресті. Їхня скорбота була набагато більшою і важчою, ніж наші теперішні біди, але апостоли зраділи, побачивши воскреслого Господа. І справдилося те, що обіцяв їм Спаситель перед Своїми стражданнями, коли сказав: «Я знову побачу вас, і зрадіє серце ваше, і радості вашої ніхто не відбере від вас» (Ін. 16: 22)

Сердечно вітаю вас, дорогі браття і сестри, зі святом Воскресіння Христового. Поздоровляю з Пасхою Христовою місцеву владу і органи місцевого самоврядування, депутатів усіх рівнів, підприємців, селян і міщан, службовців і робітників. Сердечні вітання і слова подяки висловлюю військовим Збройних сил України, які у складних умовах, не шкодуючи свого життя, захищають нашу свободу, нашу територію, нашу Батьківщину. Дякую всім, хто словом і ділом допомагає воякам, які сьогодні перебувають в зоні АТО.

Нехай воскреслий Господь Своєю благодаттю захистить Україну від зовнішнього агресора та внутрішніх ворогів і допоможе нам навести лад у нашому українському домі. Світло Воскресіння Христового нехай подає нам благодатну силу перетерпіти та перебороти всі труднощі, які випали на нашу долю, щоб нам досягти миру й добробуту в земному житті і стати співниками вічного життя, завжди радіючи і прославляючи нашого Спасителя Господа Ісуса Христа, який Своєю розп'яттям і воскресінням подолав наш гріх і смерть. Амінь.

Воістину Христос Воскрес!

Отець Роман БОДАК,

декан Ратнівського деканату, протоієрей, настоятель храму святого пророка Іллі у Ратному



Шановні земляки!

З щирим серцем і з великою радістю вітаю жителів Заболоттвіської об'єднаної територіальної громади зі Світлим Христовим Воскресінням!

Для кожного із нас це свято - добра нагода це раз прилучитись до духовних скарбів християнства, до біблійних заповідей, які є основою основ людської доброчесності.

Пасхальні дні зазвичай спонукають усіх віруючих ще раз замислитися над вічними цінностями, по-новому подивитись на себе у світі, оцінити чистоту своїх помыслів, бажань та вчинків, а ще - бути добрішими, милосерднішими, терплячішими, благороздійними один до одного. Адже, як переконали Святе Письмо, будь-яка добра справа, зроблена однією людиною на користь іншої, є гідною в очах Господніх і з часом обов'язково воздається їй сторицею.

Нехай Воскреслий Син Божий благословляє вас, ваших рідних і близьких своєю милістю і щедротами, хай малавниці дзвони Великодня принесуть у ваші оселі радість, віру, надію і любов.

Бажаємо вам і вашим родинам миру, щастя і радості, благополуччя, добра і Божого благословення, яке буде запорукою миру на нашій землі та духовного відродження нашої держави!

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

З повагою – Заболоттвіський селищний голова

Валерій СВИРЖЕВСЬКИЙ

Шановні працівники ДП «СЛАП «Ратнеагроліс», ветерани лісової галузі, жителі району!

Від щирого серця вітаємо вас із найбільшим християнським святом – Світлим Христовим Воскресінням. Це свято особливо шановане та величне, адже уособлює перемогу віри, надії та любові, торжество істини та справедливості, праведності та величі духу.

Тож вітаючи вас зі святом, зичимо, щоб панували у ваших серцях радість Воскреслого Христа і душевний спокій. Хай до ваших осель прийдуць здоров'я, щастя, добробут і благополуччя, світла радість і довгожданий мир. Нехай Господня благодать огортає вас, вселяє непохитну віру у краще майбутнє!

Христос Воскрес!

З повагою – адміністрація та профспілкової комітет
ДП «СЛАП «Ратнеагроліс»

СТОВ "Ратнівський аграрій" щиро вітає орендодавців, партнерів та працівників зі Світлим Святом Христового Воскресіння.

З нагоди світлого величного християнського свята - Воскресіння Христового – прийміть сердечні вітання та найкращі побажання міцного здоров'я, добра, злагоди та Божого благословення. Нехай ваші душі будуть багаті на добро, нехай ця радісна подія утверджує наші переконання про те, що достойні терпіння нагороджуються перемогою, а чесне життя увінчується славою. Нехай цей день гуртує всіх нас навколо давніх християнських цінностей: доброти, терпимості, милосердя, любові до ближнього.

Хай диво Христового Воскресіння надихає вас на добрі та праведні справи, наповнить радістю ваші серця, а переможний дух надії додає вам сил, енергії для добрих і корисних справ, спрямованих на процвітання України.

Дорогі працівники ДП «Ратнівське лісомисливське господарство», ветерани-лісівники та жителі району!

Наближається той величний день, коли добро здобуло перемогу над злом, коли правда перемогла над неправдою, - день Воскресіння Христового, Пасхи, яку так шанують у нашому народі. Ми сердечно вітаємо вас із Великоднем і бажаємо, щоб разом зі світлом пасхальної свічі у ваші оселі зайшли вічна радість, здоров'я, щастя, благополуччя та достаток. Нехай збуваються усі ваші задуми і мрії, вдалими будуть починання, а весняний гарний настрій перемагає печаль і смуток. Хай у ці світлі дні у ваших домівках лунає тільки радісний сміх, тільки веселощі і нестримна радість.

Щасливих вам Великодніх свят!

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

З повагою – адміністрація ДП «Ратнівське лісомисливське господарство»

Дорогі земляки!

"Христос Воскрес!" - з великою радістю в серці чекаємо ми на це вітання, яке пролунає під урочистий передзвін церковних дзвонів. Величне свято Господньої Пасхи назавжди увійшло у споконвічні українські традиції, зміцнює нас духовно, підтримує в душі надію на щасливу долю нашого народу.

Вітаючи вас, дорогі земляки, з Великоднем, бажаю міцного здоров'я, родинного благополуччя, радості, Божого благословення.

Хай це світле свято наповнить ваші домівки щирою любов'ю, вірою в добро та милосердя. У ці дні молимося, щоб Милосердний Господь послав Україну мир і благополуччя.

Христос Воскрес - воскресне Україна!

Віталій БІРУК,

голова Ратнівської районної організації ВО "Батьківщина"

Від усього серця бажаємо вам благодаті, добробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі. Нехай цей Великий День дарує всім вам щастя, здоров'я, любов та непохитну віру в кращий завтрашній день!

Явилась милість нам Господня / оживила світ, немов в раю; / В знаменне світле свято Великодня / Вітаєм щиро кожну ми сім'ю. / Бажаєм щастя й злагоди в родині / Та благодаті Божої з небес, / І хай по всій лунає Україні: / - Христос воскрес!

- Воістину воскрес!

З повагою – депутат Волинської обласної ради
Валентин ЧЕРНЕЦЬКИЙ

та адміністрація СТОВ "Ратнівський аграрій"

